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Tárgy: Tájékoztatás a Növény-egészségügyi bejelentő űrlap és a növényútlevél felhatalmazás 

változásáról 

 

 

Tisztelt Cím! 

 

 

A növény-egészségügyi feladatok végrehajtásának részletes szabályairól szóló 7/2001. (I. 17.) FVM 

rendelet (továbbiakban Rendelet) alapján a termelői nyilvántartásra kötelezetteknek bejelentési 

kötelezettségük van a növény-egészségügyi vizsgálatokra vonatkozóan. 

A NÉBIH tájékoztatása alapján a Rendelet 10. számú melléklete szerinti Nyilvántartásba vételi / 

Adategyeztetési űrlap tartalma megváltozott, számos pontja ugyanis kiegészült az Európai Parlament 

és a Tanács (EU) 2016/2031. rendelete alapján. A módosított űrlapot levelemhez mellékeltem. 

 

A nyilvántartásba vételi kérelmet, valamint az előző év adataihoz képest aktualizált adategyeztetési 

űrlap új változatát továbbra is elektronikus úton, az ügyfélkapun keresztül, minden év április 30.-

ig kérjük eljuttatni a Heves Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi 

Osztályára. 

 

A növényútlevél kiállítására való felhatalmazás rendszere is változik ez év április 30. után. A 

Bizottság (EU) 2019/827 Felhatalmazáson Alapuló Rendelete 1. cikk a) pontja alapján a 

felhatalmazottaknak bizonyítaniuk kell, hogy rendelkeznek a növényútlevelek kiadásához szükséges 

szakmai ismeretekkel. Az ehhez szükséges online oktatási tananyag és vizsgakurzus szintén a 

NÉBIH honlapján érhető el, előzetes regisztrációt követően. A sikeres vizsgázók a képzés 

elvégzését igazoló tanúsítványt kapnak, amely az egyik feltétele a felhatalmazásnak.  
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További új elem, hogy a növényútlevél kiadásra felhatalmazott vállalkozóknak „Kockázatkezelési 

tervvel” kell rendelkezniük. A terv elkészítéséhez és a vizsgához segítséget nyújt a 

https://portal.nebih.gov.hu/novenyegeszsegugy felület, „rendeletek, tájékoztatások, űrlapok” része. A 

növényútlevél rendszerrel és a növényútlevél kiállításra való felhatalmazással kapcsolatban a Növény- 

és Talajvédelmi Osztály munkatársai szükség esetén bővebb felvilágosítást adnak. 

 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint 

 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 

 

Huszárné Bodor Éva 

növény-és talajvédelmi osztályvezető 

 

 

Melléklet: Nyilvantartasba_veteli_adategyeztetesi_urlap.pdf 
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